
LATAM

KIDS & TEENS 
PREPARÁNDOSE PARA 

NAVIDAD 2022



Género:
Niños: 49%
Niñas: 51%

Edad: 
3 a 5 años: 19%
6 a 12 años: 44%
13 a 18 años: 38%

¿Quiénes son?

Son 82.662.451 
kids & teens en LATAM con 
acceso a Internet

Base: Total LATAM- kids & teens



La Navidad de 2022 es la primera 
Post Pandemia. 

Las familias podrán volver a reunirse 
y disfrutar juntos de uno de los 
momentos más memorables del año 
y por sobretodo, disfrutar de la 
ilusión de los más chicos.



Base: 1012 casos en LatamP: ¿Qué significa Navidad para ti?
P: ¿Cuál de las siguientes frases refleja major lo que sientes con respect a Navidad?



P: ¿CON QUIÉN CELEBRARÁS NAVIDAD? SELECCIONA TODAS LAS PERSONAS QUE ESTARÁN CONTIGO EN LA CELEBRACIÓN

¿Con quiénes pasarán la Navidad?

Base: 1012 casos en Latam

Las expectativas de compañía 
para esta Navidad se mantienen 

con respecto al 2021.



P: ¿CON QUIÉN CELEBRARÁS NAVIDAD? SELECCIONA TODAS LAS PERSONAS QUE ESTARÁN CONTIGO EN LA CELEBRACIÓN Base: 1012 casos en Latam

México y Argentina se caracterizan por reunirse 
más con familia extendida (abuelos, tíos).  

Chile y Perú, en contrapartida, festejarán menos 
con abuelos, tíos y otros familiares.

En Colombia es donde más se festejará con 
vecinos y familiares ajenos al núcleo tradicional.

Los padrinos cobran importancia en Argentina 
y Colombia.

Fuera de las ciudades capitales, esperan más 
encuentros con hermanos y abuelos.

¿Con quiénes pasarán la Navidad?



¿Qué regalos desean para la Navidad de 2022?

Los tipos de regalos deseados se mantienen con respecto al 2021.

P: ¿QUÉ TE GUSTARÍA QUE TE REGALARAN PARA NAVIDAD? ESCRIBÍ A CONTINUACIÓN TODO LO QUE TE 
GUSTARÍA QUE TE REGALEN. ¿ALGO MÁS? ¿ALGUNA COSA MÁS?

Base: 1012 casos en Latam



Juegos Online (celulares, consolas, juegos electrónicos): 51%

Juegos Offline: 47%

Imagen personal (indumentaria + cosméticos): 41%

Deporte y Aire libre (bicicletas, indumentaria, 
rodados y accesorios deportivos): 33%

Arte (instrumentos + crayolas): 28%

Dinero (dinero/ gift cards + dinero virtual): 24%

P: ¿QUÉ TE GUSTARÍA QUE TE REGALARAN PARA NAVIDAD? ESCRIBÍ A CONTINUACIÓN TODO LO QUE TE 
GUSTARÍA QUE TE REGALEN. ¿ALGO MÁS? ¿ALGUNA COSA MÁS?

Base: 1012 casos en Latam

¿Qué tipos de regalos desean?



Mapping del Top 10 de regalos 
deseados para Navidad Según Género y Edad

Niñas

Niños

Teens 
(13 a 18)

Preeschoolers
(3 a 5)

Ropa/ Zapatillas

Consolas de 
Videojuegos

Juegos 
electrónicos

Muñecas

Bloques de 
Construcción/ 

Lego

Figuras 
de Accion

Libros/ 
historietas/ 

comics

P: ¿QUÉ TE GUSTARÍA QUE TE REGALARAN PARA NAVIDAD? ESCRIBÍ A CONTINUACIÓN TODO LO QUE TE 
GUSTARÍA QUE TE REGALEN. ¿ALGO MÁS? ¿ALGUNA COSA MÁS? Base: 1012 casos en Latam

Bicicleta/ 
Rodados Gift Card Celulares



Detalle sobre los Top 5 Regalos 
esperados por kids & teens en Latam:

Ropa y Zapatillas son más elegidos en Perú y 
Colombia (50% de kids & teens lo piden!), 
pero tiene menos demanda en Brasil. 

Celulares son menos pedidos en Argentina (28%) que 
en los países restantes.

Bicicletas y rodados: son muy solicitados en 
Colombia (37%) y poco en Argentina (17%).

Consolas de videojuegos: En México asciende al 
30% mientras en Brasil y Perú solo al 16%.

Plata/ gift Cards: 3 de cada 10 kids & teens argentinos 
lo piden. El país que menos las pide en México en 
donde solo el 11% lo mencionó.

P: ¿QUÉ TE GUSTARÍA QUE TE REGALARAN PARA NAVIDAD? ESCRIBÍ A CONTINUACIÓN TODO LO QUE TE 
GUSTARÍA QUE TE REGALEN. ¿ALGO MÁS? ¿ALGUNA COSA MÁS? Base: 1012 casos en Latam



Regalos de fechas importantes: 
¿Cómo se vincula el Día del niño con Navidad?

de quiénes no vieron sus 
deseos cumplidos, los pedirán 
nuevamente para Navidad

P: ¿HAS RECIBIDO LO QUE DESEABAS? ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES DESCRIBE MEJOR LOS REGALOS QUE HAS RECIBIDO?

P: ¿QUÉ HARÁS CON LO QUE DESEABAS PERO NO RECIBISTE...?
Base: Brasil, Argentina, Chile, Perú. 609 casos

* Se preguntó en BRASIL ARGENTINA CHILE y PERU, 
a partir del día del niño de Agosto. 

*41%

60% de los niños de Latam* 
recibieron todo/ la mayoría de 
lo que deseaban para el día 
del Niño de Agosto 2022.



En 2021 recibieron, en promedio 
4 regalos cada uno…

¿Cuántos regalos recibirán?

En Brasil 3 y en Chile recibieron 6 regalos.

La cantidad de regalos disminuye a medida que aumenta la edad

Base: 1012 casos en LatamP: ¿CUÁNTOS REGALOS RECIBISTE LA NAVIDAD PASADA?

Ellos esperan 5 regalos en 2022! (sin importar el NSE)

Los kids hasta 8 años y los de Colombia y Chile son 
los que más regalos esperan (6 cada uno). 



Resumen sobre cómo esperan los 
kids & teens la Navidad de 2022

Más allá de las libertades que imparte la 
post-pandemia para las reuniones, los niños no 
parecen haberla sufrido: el significado de la 
festividad, las expectativas, la compañía 
esperada y el tipo de regalos se mantuvieron 
estables con respecto al año anterior.

¡Eso sí, esperan más regalos 
que en 2021!



TARGET

Niñas y niños de 3 a 18 años, 
residentes en México, Brasil, 

Argentina, Chile, Perú y Colombia. 
Muestra representativa Nacional de

 la Población conectada

FECHA DE CAMPO

Septiembre 2022

METODOLOGÍA

1012 casos

Los niños y las niñas de 3 a 5 años 
contestan con los padres/madres.

FICHA TÉCNICA

Las temáticas abordadas y los casos se dividen en 4 cuestionarios de 15 minutos 
cada uno, todos con igual distribución en términos de género, edad, NSE y plaza.

Encuestas online, a través de panel.



¡Muchas gracias!
Gastón Stochyk

CDO
gstochyk@kidscorp.digital


